
Am spus: „O, Mesager al lui Allah, spune-mi despre
vasele de la Fântână (al-Haud)?" El a spus: "@Jur pe
Cel în Mâna Căruia se află sufletul lui Mohammed, că
vasele (și pocalele) sale vor fi mai numeroase decât
stelele de pe Cer și decât Planetele* ce strălucesc
într-o noapte întunecată și senină. Cel care va bea

din pocalele Paradisului, nu va mai simți setea
niciodată. Din Paradis, vor curge în ea două izvoare,

iar cel care va bea din ea nu se va mai simți
niciodată însetat. Cât este de lungă atât este și de

lată, iar întinderea ei este cât distanța dintre Amman
și Ayla (Aqabah). Apa ei este mai albă decât laptele

și mai dulce decât mierea.”

Abu Dharr (Allah să fie mulțumit de el) a relatat: Am spus: „O, Mesager al lui Allah,
spune-mi despre vasele de la Fântână (al-Haud)?" El a spus: "Jur pe Cel în Mâna Căruia
se află sufletul lui Mohammed, că vasele (și pocalele) sale vor fi mai numeroase decât

stelele de pe Cer și decât Planetele ce strălucesc într-o noapte întunecată și senină. Cel
care va bea din pocalele Paradisului, nu va mai simți setea niciodată. Din Paradis, vor

curge în ea două izvoare, iar cel care va bea din ea nu se va mai simți niciodată însetat.
Cât este de lungă atât este și de lată, iar întinderea ei este cât distanța dintre Amman și

Ayla (Aqabah). Apa ei este mai albă decât laptele și mai dulce decât mierea.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  jurat  că  vasele  Fântânii  sale  în
Ziua  Judecății  vor  fi  mai  numeroase  decât  stelele  de  pe  Cer  și  decât  Planetele.  Care  pot  fi
văzute  într-o  noapte  întunecată  fără  lună  și  fără  nori,  pentru  că  stelele  nu  pot  fi  văzute  în
nopțile iluminate de lună, întrucât vizibilitatea lor este estomptată din cauza luminii lunii, și
nici în nopțile cu nori, pentru că norii ar acoperi lumina Stelelor. Și cel care va bea din vasele
Paradisului  nu  va  mai  simți  setea  niciodată,  și  aceasta  va  fi  ultima  dată  când  va  mai  fi
însetat. Și două izvoare din Paradis vor curge în Fântâna sa, care va fi atât de lungă cât este
și de lată. Fântâna Profetului are laturi egale și lărgimea ei este cât distanța dintre Amman,
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un oraș în Balqa', în Levant, și Ayla, un oraș binecunoscut la periferia Levantului. Apa Fântânii
Profetului este mai albă decât laptele și mai dulce decât mierea.
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